
令和5年度「学校生活アンケート」（児童）のまとめ 調布市立第二小学校

※設問項目3：昨年度「授業中、自分の考えをすすんで伝えている。」

A, 53%
B, 42%

C , 3%
D , 1%

E, 1%

１．学校の授業がよくわかる。

A B C D E

A, 51%

B, 41%

C , 6%

D , 1%

E, 0%

２．先生や友達の話をしっかり聞いてい

る。

A B C D E

A, 37%

B, 43%

C , 17%

D , 3%
E, 0%

３．授業中，自分の考えや友だちの考えを

すすんで伝えあってあっている。

A B C D E

A, 68%

B, 26%

C , 4%

D , 1%

E, 0%

４．学校(がっこう)では,楽しく生活して

いる。

A B C D E

A, 48%

B, 47%

C , 4%
D , 0%

E, 0%

５．学校のきまりを守って生活している。

A B C D E

A, 50%

B, 36%

C , 12%

D , 1%

E, 0%

６．先生や友達に,自分からすすんであい

さつしている 。

A B C D E



A, 57%
B, 28%

C , 12%

D , 3%
E, 0%

７．すすんで体を動かしたり,運動をした

りしている 。

A B C D E

A, 43%

B, 32%

C , 19%

D , 6%
E, 0%

８．すすんで読書をしている。

A B C D E

A, 66%

B, 29%

C , 4%

D , 1%

E, 0%

９．健康や安全に気を付けて生活している。

A B C D E

A, 53%

B, 37%

C , 9%

D , 2%
E, 0%

１０．運動会や学習発表会等，行事では，め

あてをもって取り組んでいる。

A B C D E

A, 55%B, 37%

C , 5%
D , 2%

E, 0%

１１．友達や下級生にやさしく接している。

A B C D E

A, 55%B, 36%

C , 7%

D , 1%

E, 0%

１２．係や当番委員会活動に積極的に取

り組んでいる。

A B C D E


